

学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会

本报讯(唐一凡 报道)10月18日,学院主题教育领导小组召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会。推进会聚焦学院主题教育工作一个月来,在抓好学习教育、深入调查研究、深刻检视问题、严肃整改落实等方面的推进情况,并对下一步工作进行了研究部署。

民用航空飞行学院关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案,召开了主题教育工作骨干培训班,成立了4个巡回督导组,对各单位开展主题教育情况进行督促、指导,确保主题教育质量。各二级党委积极响应、认真组织,总体推进情况良好。学院党委坚持把学习教育作为主题教育的基础,并贯穿主题教育始终。目前已开展主题教育读书班暨党委中心组(扩大)学习会和集中研

两次,通过领导干部带头自学,在全校范围内掀起了“读原著、学原文、悟原理”的学习新高潮。各二级党委通过集中学习和个人自学,以读书班、观看视频报告、网上在线学习等形式组织处以上领导干部有序开展学习。

会议强调,要继续深入做好调查研究工作,严格聚焦党章党规进行检视分析,严格对照提出的“八个是否”,结合思想、工作实际,逐条进行检查、对标对表,深刻剖析,找出差距,并把整改落实作为主题教育的落脚点并贯彻主题教育始终,形成整改问题清单。

同时,要注意聚焦主题,学习研讨要有针对性,要根据自学收获,结合本单位实际,不偏不倚地进行研讨交流,要防止在主题教育学习过程中穿插业务学习;对中央和民航局党组近期下发的相关通知文件,要认真学习,领会精神,抓好落实。

党委书记带头讲党课 李汉成说了这些内容



本报讯(杜雨洲 报道)10月17日下午,学院党委书记李汉成在行政楼为全院师生带来一堂题为《传承红色基因 培育时代新人 奋力推动学院高质量发展》的专题党课。

李汉成从“知来路铭历史,从党史新中国史中汲取初心和使命的力量”“守初心担使命,中飞院的奋斗史就是一部红色基因传承史”“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,为党育人、为国育才,培养德智体美劳全面发展的民航建设者和接班人”三个方面,为大家生动讲述了党史、新中国史和中飞院奋斗史,深刻阐释了中飞院作为民航主力院校所

应坚守的“初心”和承担的“使命”。在“知来路铭历史,从党史新中国史中汲取初心和使命的力量”部分,李汉成讲述了党史和新中国史,并围绕坚定理想信念、树牢“四个自信”、恪守航空报国和担当历史重任四个方面阐述了学习党史和新中国史的重要性。他讲到:“要把学习领悟党史、新中国史作为牢记党的初心和使命的重要途径,从党史、新中国史中汲取前行的营养和力量,努力办人民满意大学,奋力推动新时代学院高质

量发展。”在“守初心担使命,中飞院的奋斗史就是一部红色基因传承史”部分,李汉成回顾了中飞院的建校历史,指出学院脱胎于人民空军,伴随着民航事业而成立与发展,继承了人民解放军光荣传统,传承着中国共产党的红色基因。为此,他就学院红色基因的主要内涵、内容进行了总结和深入阐释。

在“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,为党育人、为国育才,培养德智体美劳全面发展的民航建设者和接班人”部分,他将习近平总书记系列指示精神与学院实际相结合,为奋力推动民航强国建设和学院高质量发展总结出“四新”工作要点:一是坚持政治首位,开创党建工作新局面;二是强化理论武装,掀起学习调研新热潮;三是围绕中心工作,培育全面发展新人才;四是忠诚干净担当,推动学院事业新发展。

本次专题党课作为学院10月16日至17日举行的“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班暨第二次党委中心组(扩大)学习会的内容之一,是对学院党委开展主题教育工作部署中“各级领导班子成员要在学习和调研的基础上,在一定范围内讲好专题党课”要求的具体落实。

学院学习贯彻习近平总书记关于国家网络安全“四个坚持”重要指示精神

本报讯(殷东来 报道)10月29日,学院召开网络安全工作领导小组会议,学习贯彻习近平总书记关于国家网络安全“四个坚持”重要指示精神,要求结合主题教育活动,继续深入做好学院网络安全和信息化工作。

学院院长、学院网络安全工作领导小组组长关立欣、副院长、学院网络安全工作领导小组副组长欧阳霆,及学院网络安全工作领导小组成员参加会议。关立欣对学院的网络安全工作表

示肯定。他表示,习近平总书记“四个坚持”重要指示精神是做好高校网络安全工作的指针,是学院未来继续加强网络安全工作的方向,需要长期坚持。学院一直以来非常重视网络安全工作,领导小组成员单位在精力投入、技术保证、责任落实等方面做了大量工作,保证学院网络安全的成效显著。

关立欣要求,学院网络安全领导小组以及各二级党委要高度认识网络安全及信息化建设在高校的重要性,结合主题教育活动,深刻学习,全面贯彻。学院的网络安全工作有较好建设经验,信息化建设的投入不断加大,但也存在网络建设较早,设备设施陈旧,网络架构落后等问题。随着新校区的网络建设,老校区改造提档升级,学院网络安全及信息化建设有新的突破。当前,领导小组成员单位需要从责任心、制度、投入等方面继续加强,把学院的网络安全工作做好。

关立欣表示,各级党组织要充分认识意识形态工作和网络安全工作的重要性,正确研判形势,牢记使命,勇于担当,严格履行意识形态工作责任制。要通过专家讲解、普及宣传等方法,采取集中学习、讲授、研讨等方式,全面提升全体师生员工对网络安全重要性的认识,让大家在享受网络带来便捷同时,也要认识到网络空间的风险。

会议传达了四川省教育厅有关通知要求。全体人员集中学习了习近平总书记关于国家网络安全“四个坚持”重要指示精神的相关解读文章。学院网络安全工作领导小组相关工作负责人进行了研讨。

学院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育党外知识分子代表座谈

本报讯(代锦 王腾 唐一凡 报道)10月29日上午,在行政楼402会议室学院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育党外知识分子代表座谈会。党委书记李汉成,党委常委、宣传部、统战部长刘英,各民主党派、知联会、同心专家服务团、欧美同学会13名党外代表,部分二级学院统战委员参加座谈会。

李汉成指出,统一战线人才集聚,智力密集,联系广泛,在各位党外知识分子都是学院教学科研、学科建设等方面的佼佼者,学院事业的发展进步需要我们精诚团结、齐心协力。当前,民航蓬勃发展给学院带来了新的发展机遇,许多民航重点建设项目陆续落户中飞院,我们倍感压力,实践证明老路走不远、走不好、走不强,学院广泛开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研,就是要汇集众智、凝心聚力,解决学院发展中的瓶颈问题。希望大家继续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;希望大家继续解放思想,实事求是,积极为学院党委建言献策;希望大家继续加强自身建设,提高参政议政的能力和水平,找到最大公约数,画出最大同心圆,为学院改革发展做出更大贡献。

刘英通报学院党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育情况。她强调,学院党委开展主题教育与各民主党派开展的“不忘合作初心、继续携手前进”主题的根本目标是一致的,大家要支持和参与主题教育,把思想和行动统一到学院党委主题教育的部署上来。她表示,召开此次座谈会,一方面是共同学习习近平总书记重要讲话精神,扛牢立德树人的神圣使命,坚守为党育人、为国育才的初心;另一方面就是紧密结合主题教育深入开展调研工作,“虚心公听、言无逆逊、唯是之从”,真诚地征集大家意见建议,并深刻检视认真研究。

会上,参会代表共同学习习近平总书记任在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神及全国政协主席汪洋在大会上的讲话要求。知联会会长黄大勇、民革成员杨鸣亮,无党派代表康贤彪、民盟成员钟勉等分别围绕总书记讲话精神、学院党委主题教育、统战工作等方面作了交流发言。大家一致表示,总书记的讲话精神深刻透彻,通过学习进一步升华了认识,深刻领悟了“民主”、“爱国”的真谛;与参会代表充分肯定了学院开展主题教育的重大意义和统战工作所取得的实际成效,认为学院主题教育震撼、振奋人心,既增强了大家的政治归属感和认同感,又坚定了永远跟着共产党走的决心和干事创业的信心。

学院召开“专项治理”集中督查专题汇报会

本报讯(殷东来 报道)10月22日,学院“专项治理”集中督查专题汇报会在行政楼会议室召开。民航局党组第五督查组组长、直属机关党委(政工办)副书记(副主任)、直属机关纪委书记陈丽娟带领第五督查组一行六人到学院督查专项治理工作。

她强调,在此基础上,运用座谈交流、查看资料、个别访谈等手段措施进行深入了解,全面督查,我们相信本次督查工作将会达到预期效果,也希望能为学院推进整改落实、巩固治理成效提供帮助。

学院党委书记李汉成,学院党委副书记王军,学院党委常委、组织部部长李蓉,民航局党组派驻学院纪检组组长、学院纪委书记、监察处处长王维正,及学院人事处、国有资产管理处、发展规划处、法律事务室等相关单位主要负责人参加汇报会。民航局党组派驻学院纪检组组长、学院党委副书记、学院纪委书记林青山主持会议。

李汉成从主要做法、自查出的主要问题和整改落实情况、下一步工作打算等三个方面,集中汇报了2019年学院开展“五个专项治理”及2018年专项治理“回头看”的相关情况。他指出,开展专项治理集中督查,是推进问题整改、加强治理工作的重要方式,也是解决突出问题、巩固治理成果的重要举措,充分体现了局党组对学院工作的重视和支持,对学院党委领导班子和全体党员的关心和爱护,对于学院深入推进全面从严治党、持续抓好专项整治工作,具有重要意义。他强调,下一步,我们将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,突出“两个责任”,突出问题导向,突出标本兼治,扎实抓好整改落实,确保取得更大成效。他希望,督查组多提宝贵意见,帮助我们查找不足,深化整改,改进工作。

陈丽娟表示,此行目的是按照民航局党组和中央纪委国家监委驻交通运输部纪检监察组的有关要求,对学院“专项治理”自查排查和整改落实情况进行集中督查。督查组希望能换一换眼睛,换一个角度,配合学院把问题看得更准,把根源挖得更深,把措施抓得更实,确保专项治理取得更大成效。她指出,学院党委对此项工作非常重视,多次召开会议专题研究、专门部署、专项研讨此项工作,分管领导、有关部门按照职责分工,齐抓共管,上下联动,制定了实施方案,开展了拉网式自查,发现了问题风险并制定了整改措施。

学院国有资产管理处、发展规划处、人事处的负责人分别就牵头负责的专项治理工作情况进行了专题汇报。

唐庆如赴南航大交流会谈

本报讯(周长春 报道)10月29日,学院副院长唐庆如与南京航空航天大学副校长施大宇就学校发展规划、多校区协同运行、学科专业建设、高层次人才联合培养、通用航空和飞行技术领域的科研和人才培养等方面内容进行交流会谈。

中国民航发展为己任,经过63年的建设与发展,已成为全球飞行训练规模最大、能力最强,在国内、尤其是世界民航有着极高影响力的全日制高校,已基本完成民航重要学科和专业布局,形成了比较清晰的发展思路和完善的发​​展路径。他表示,这次交流是一次相互学习的机会,对于双方提升办学水平有着积极作用。

施大宇介绍了南京航空航天大学历史沿革、学校规模、学科专业设置、未来发展等方面内容。他表示,南京航空航天大学属于研究型大学,借国家发布《交通强国建设纲要》的契机,南航大希望利用已有的在航空航天领域的人才、平台、技术和研发优势,在通用航空、飞行技术等领域加强研究,为民航业发展贡献南航智慧。

双方重点就学科建设、博士点申报、博导聘任、全面提升我院教师学历水平、科研合作、联合培养高层次人才等情况进行了交流。会后,唐副院长一行参观了南京航空航天大学校史馆。

唐庆如从学院建校历史、办学资源、专业设置、新校区建设等方面进行了介绍。他说到,中飞院以满足

学院研究生处、学科建设办公室、科研处、教师发展中心,南航大研究生院、科研院等部门负责人参加此次交流。

本期导读

综合: 中飞院“明德·笃行思政大讲堂”开讲

深度: “敢担当 勇作为”他们这样说

副刊: 用毕生塑造更多“中国机长”